Nome: Serie: 9°
Atividade de Comprimento

1 - Observe a ilustracao abaixo e observe o tamanho das
chaves. Qual a diferenca em centimetros da chave maior
para a chave menor? BT SN & anwive

a)5cm N
b) 2 cm @_'ﬂ

c) 8 cm '
d) 6 cm m
2 - Qual o comprimento do lapis?

a)3,5cm .

[ 4
b) 4 cm l((.“l T . > R
€J 4.5 cm — '

d)5cm

3 - Aos domingos pela manha, Anderson sai de sua casa e
pedala de acordo com a figura abaixo.
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A marcacao na figura indica o percurso que ele ja
percorreu. Portanto, a quantidade em km ja feita por
Anderson é de:

a) 7 km b) 3,5 km c) 3 km d) 4,5 km



4 - Lela a tirinha:
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O CARRO PODE ANDAR \
500 QUILOMETROS SEM NAO

PARAR PARM ABASTECER! étm

MAS EU PRECISO
FAZER XiXi A CADA
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Localize na reta numeérica abaixo as paradas que
Armandinho precisara fazer, durante o
trajeto de carro:
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Digite aqui sua resposta ==

5- O palmo de uma pessoa adulta mede 22 cm
aproximadamente. Sabendo dessa informacao,
Dona Maria foi comprar tecidos € mediu um
pedaco de tecido de algodao com sua mao,
resultando em 8 palmos. Qual o comprimento do
tecido que ela comprou
em metros?

a) 1,76 m. b) 1,66 m. c) 1,56 m. d) 1,46 m.
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